
2014D19568 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport heeft over 
het rapport van de Algemene Rekenkamer inzake de resultaten van het 
verantwoordingsonderzoek 2013 bij het Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport (Kamerstuknummer 33 942, nr. 1, onderdeel Volksge-
zondheid, Welzijn en Sport) de navolgende vragen ter beantwoording aan 
de Algemene Rekenkamer voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie,
Neppérus 

Adjunct-griffier van de commissie,
Clemens 
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Nr. Vraag 
1 Wanneer komt er meer duidelijkheid voor gemeenten zodat zij zich 

goed kunnen voorbereiden op de decentralisatie? Is dit nog op tijd 
voor een verantwoorde overheveling van zorgtaken? 

2 Is invoering van het nieuwe jeugdstelsel per 1 januari 2015 
verantwoord? 

3 Hoeveel personen zullen er na de overheveling nog gebruik maken 
van de Wet tegemoetkoming chronisch zieken en gehandicapten 
(Wtcg)? 

4 Hoeveel personen zullen er na de overheveling nog gebruik maken 
van de regeling Compensatie Eigen Risico (CER)? 

5 Hoe is het tekort in het Algemeen Fonds Bijzondere Ziektekosten 
(AFBZ) ontstaan? 

6 De aanpak van zorgfraude is aangemerkt als topprioriteit; waarom 
heeft dit nog niet geleid tot zichtbare effecten? 

7 Na ruim een jaar bevinden veel van de ingestelde maatregelen en 
initiatieven zich nog in de beginfase, hoe komt dat? 

8 Is het onderzoek van de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) naar 
zorgfraude betrouwbaar en onafhankelijk? 

9 Hoeveel medewerkers waren er op het ministerie werkzaam op een 
vertrouwensfunctie voordat het veiligheidsonderzoek door de 
Algemene Inlichtingen- en Veiligheidsdienst (AIVD) was afgerond? 

10 Hoeveel medewerkers waren er werkzaam bij het ministerie zonder 
dat zij een verklaring met een toereikend veiligheidsmachtigingsni-
veau hadden? 

11 Wat zijn, naast de weigeringsgronden, andere elementen in de 
regeling die onduidelijk gedefinieerd zijn en te veel ruimte voor 
interpretatie bieden? Kunt u een uitputtend overzicht opstellen? 

12 Voor hoeveel geld is er te hoog geïndiceerd? 
13 Hoeveel geld levert het op als instellingen zelf indiceren? 
14 Hoeveel instellingen hebben er doelbewust meer zorg geïndiceerd? 

Waarom worden er geen boetes opgelegd? 
15 De zorginstelling neemt de indicerende rol van het Centrum 

Indicatiestelling Zorg (CIZ) over; is het CIZ wel de aangewezen 
instantie om de zorginstelling te controleren? Is het CIZ wel 
onafhankelijk in dezen? 

16 Is er een verband tussen de te hoge indicaties en het gewijzigde 
kabinetsbeleid?

 

2


